VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIA NNAacTUKOBbIN NbINbHUK.

2. YCTaHOBUTb KpenéxHble ckobbl 1 Ha WTaTHbIe
OTBEPCTUA NoApaMHUKa aBTOMOOUNS.

3. YCTaHOBUTb KPENéXHbIe NIaHKu 2 NoBepx
CKBO3HbIX OTBEPCTUN NogpamMHUKa aBToMobuUna
BKPYTUTb B HUX Ha HECKOSbKO obopoTos BonThl
M10x25.

4. HageTb 3a4HIOK0 YacTb 3allUTbl Ha
ycTaHoBrneHHble 6onTtbl M10x25, a nepegHo YacTb
3aKkpennTb ¢ nomollbto bontoB M8x30 K
YyCTaHOBIEHHbIM KPenéxHbIM ckobam 1.

3. Bce ToukuM KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF3804st

log eeinycka: 2011-2018
lop eeinycka: 2014-2019

V-all
V-20TD;22TDAT

Range Rover Evoque
Discovery Sport

KomnnekTytoLipe Kon-Bo
1 | Bont M8x30 3 wr.
2 Bont M10x30 2 WrT.
3 Wainba 8 ycuneHHas 3 wr.
4 | lWan6a 10 ycuneHHas 2 Wr.
5 | KpenéxHasa ckobka M8 1 3 wr.
6 2 Wr.

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiXx GONTOB MacroM Unv Apyroi

KOHCGpBaHHOHHDﬁ>KMﬂKOCTbm
OononHuTensHan MHhopMauua Ha ouumMansHom caite: www.alfeco.ru

3awunTa kaptepa u Krirl

bont ‘ |

bont
M8x30

_bonr

M10x25 OIT
M10x25

Bec sawuTel: 7,9 Kr

Bec komnnekTauuu: 0,4 Kr
Paamep sawutbl: 880x680x100
MomeHT 3aTaxkm: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3ataxku: M10 - 32 H*'m

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTANK 1 ANMNIOMWHAA

KOHE TRYXTOPCKMA DTSN B NPAse MSMEHATE BHELUHWA BT, HAG0D KOMINSKTY:WMK, cnocol yeTaHoBkM G23 YSE4OMIEHWA NOTREBUTENA.




